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1. Funktionenf(x) ar periodisk med periodenr och uppfyllerf(z) = x pdintervallef0, 2| (obs
intervallet!).

(a) Rita pa intervallet—3x, 37] grafen fér funktionens fourierseries summa. (1p)
(b) Bestam funktionens fourierserie. (5p)
(c) Anvand fourierserien for att bestdmma (2p)
1
E.
n=1

. (a) Definiera vad som menas med faltningeng(t) av tva funktioner om bada funktionerna
ar 0 for negativa. 1p)

(b) Har tanker vi oss att alla funktioner som ingar ar 0 fér negativentag att fort > 0 galler
f(t) = cost. Bestam en funktiog(¢) sa att

fxg(t) =sin2t

fért > 0. (5p)
. Betrakta potensserien
Z n(n —1)37"x".
n=2
(a) Bestam seriens konvergensradie. (3p)
(b) Bestam seriens summa d&- 1. (Bp)

. Los differensekvationen (valfri metod)
Ynto — Apg1 + 3y, = 2" +4", dan =0,1,2, ...
med begynnelsevillkoref, = 1, y; = 3. (6p)
. Bestém laplacetransformen Aft) = e[ sint|. (6p)

. Visa att serien

[e.9]

Z(l —x)Pz"

n=0
konvergerar likformigt pa intervallé®, 1] omp = 2 men inte onp = 1. (6p)
VAND!



7. (Teoriuppagift.)

(@) Harled formeln for laplacetransformen av derivagaft) da man kanner transformen av
f (). (3p)

(b) I kursen bevisas formeln fartransform i samband med bakattranslation, gsansformen
av {y,x 52, dd man kanner transformen av foljdén, }°° ,. Genomfor detta bevis. (3p)

8. Tillaggsuppgift, bara for den som inte gjort alla datorlabbarna.
Bestam talem, b, c Sa att integralen

1
/ (sin7t — a — bcosmt — ccos 2mt)* dt
0

ar sa liten som mojligt. (6p)
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